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فوتبال ایران

واکنش برانکو به خبر توافق با الاهلی
سایت قاهره 24 از علاقه باشگاه فوتبال الاهلی مصر برای همکاری با 

برانکو ایوانکوویچ خبرداد و ساعاتی بعد سایت 

ارم‌نیوز مدعی شد مربی سرخ‌پوشان 

تهرانی با سران الاهلی توافق کرده 

و راهی تیم آفریقایی می‌شود. پندار 

خمارلو مدیر روابط‌عمومی باشگاه اما 

در این خصوص به سایت رسمی 

از  پرسپولیس گفت: »پس 

جلسه هماهنگی آقای برانکو 

را دیدم و اتفاقا این خبر را به 

ایشان نشان دادم. او ابتدا 

خنده‌ای کرد و سپس گفت 

من مدت‌ها قبل پیشنهادی 

از یک تیم مصری دریافت 

کردم که الاهلی هم نبود. 

ما اصلا صحبتی نداشتیم 

که بخواهد توافق اولیه‌ای 

در کار باشد.« 

صیادمنش 40 روز دیگر در فنرباغچه
سایت kralspor ترکیه اعلام کرد اللهیار صیادمنش اولین خرید تابستانی 

فنرباغچه خواهد بود. این باشگاه ترکیه‌ای که از مدت‌ها قبل به دنبال جذب 

صیادمنش بود درنهایت با این بازیکن به توافق نهایی رسید ولی قانونی 

وجود دارد که بازیکن تا قبل از ۱۸ سالگی درصورتی می‌تواند جذب شود 

که با خانواده بازیکن توافق شده باشد. با توجه به اینکه صیادمنش ماه 

آینده ۱۸ساله می‌شود می‌تواند بدون مشکل راهی تیم فنرباغچه شود و 

برای این تیم بازی کند. قرار است ۴۰ روز دیگر بازیکن ایرانی برای حضور 

در ترکیه و امضای قرارداد وارد باشگاه فنرباغچه شود. 

خداحافظی اوکتاویو با فوتبال ساحلی
سرمربی برزیلی تیم ملی فوتبال ساحلی ایران به همکاری‌اش با فدراسیون 

ایران خاتمه داد. اوکتاویو در این خصوص گفت: »باید خیلی اضطراری ایران 

را ترک کنم چون یک مشکل جدی خانوادگی در برزیل برای من پیش آمده 

است. اما در آینده همیشه با شما خواهم بود و هر زمان که دپارتمان فوتبال 

ساحلی نیاز به کمک من داشته باشد برای حمایت از تیم ملی فوتبال 

ساحلی ایران آماده و با‌انگیزه خواهم بود.« 

پیشنهاد پرتغالی برای ستاره سپاهان
یکی از سایت‌های کشور پرتغال از عقد قرارداد تیم آوس با بازیکن تیم 

سپاهان خبر داد و اعلام کرد مهرداد محمدی با باشگاه پرتغالی به 

توافق رسیده و قرار است با قراردادی 3ساله پیراهن این تیم را بر تن 

کند. محمدی که با سپاهان قرارداد دارد در این خصوص به فارس 

گفت: »از آوس پیشنهاد دارم و بیشتر از این نمی‌توانم چیزی بگویم 

چون هیچ‌چیز مشخص نیست.« 

قهرمانی سیدنی با گل قوچان‌نژاد
در دیدار نهایی برای تعیین قهرمان فصل ۲۰۱۹ لیگ استرالیا دو تیم پرت 

گلوری و سیدنی برابر هم قرار گرفتند که این دیدار با تساوی بدون گل به 

پایان رسید تا بازی به ضربات پنالتی کشیده شود. در ضربات پنالتی سیدنی 

موفق شد با نتیجه ۴ بر یک حریف خود را شکست دهد و به‌ عنوان قهرمانی 

دست یابد. این چهارمین قهرمانی سیدنی در رقابت‌های لیگ استرالیا بود. 

رضا قوچان‌نژاد پنالتی آخر تیمش را که منجر به قطعی شدن قهرمانی بود، 

وارد دروازه حریف کرد. 

آذری: با تراکتورسازی معامله نمی‌کنم
سعید آذری، مدیرعامل ذوب‌آهن تاکید کرد که باید بازیکنان سرباز این 

تیم که عضو تراکتورسازی هستند به اصفهان برگردند. وی درباره اینکه 

گفته می‌شود باشگاه تراکتورسازی برای نگه‌داشتن این بازیکنان در 

تیمش به او پیشنهاد مدیرعاملی داده است، به تسنیم گفت: »من اهل 

معامله نیستم. آنها بازیکنان من نیستند که بخواهم سر آنها معامله 

کنم. آنها برای باشگاه ذوب‌آهن هستند. این مسائل یک‌سری شایعات 

است که مطرح شده. پهلوان، اسماعیلی‌فر و مهدی‌پور سرمایه‌های 

ذوب‌آهن هستند و قطعا باید به این تیم برگردند.« 

پرونده هجدهمین دوره لیگ برتر با قهرمانی پرسپولیس تهران بسته 

شد. سرخ‌پوشان در هفته پایانی با شکست پارس جنوبی در شهر 

جم جشن گرفتند و جام را بالای سر بردند و هت‌تریک موردنظرشان 

به وقوع پیوست. بازهم مانند سال‌های گذشته مراسم برگزارشده 

کم‌وکاستی‌هایی داشت که برخی از آنها به‌شدت توی ذوق می‌زد.  بازیکنان پرسپولیس ابتدا یک به یک 

معرفی شدند و پس از دریافت مدال‌هایشان به سمت سکوی محل اهدای جام رفتند. آنها مشغول خوشحالی 

و خوش‌وبش با یکدیگر بودند تا اینکه کم‌کم نفراتی به جمع‌شان اضافه شدند و نظم سکو را به هم زدند، نفراتی 

که مشخص نبود آنجا چه کار می‌کردند و برای چه در جشن حضور داشتند.  سازمان لیگ برای هرچه بهتر برگزار 

شدن مراسم قهرمانی تلاش‌های فراوانی کرد. حقیقتا در چند سال اخیر به استثنای یکی دو مراسم خصوصا در 

خرمشهر، بقیه جشن‌های قهرمانی با کمترین مشکل ممکن برگزار شد و دیگر خبری از مرد اسب‌سوار و طرفداران، 

جیمی‌جامپ‌های تمام‌نشدنی و دور افتخار افراد متفرقه نبودیم، اما بازهم گهگاه ماجراهایی پیش می‌آید که در 

هیچ‌کجای دنیا مثال و همتایی ندارد و فقط در فوتبال ایران رخ می‌دهد.  به جم برمی‌گردیم؛ بازیکنان روی سکوی 

قهرمانی بودند، مربیان و اعضای کادرفنی هم اضافه شدند ولی نفرات دیگری هم حضور داشتند که حسابی عرصه 

را برای اصل‌کاری‌ها تنگ کرده بودند. پیش از این شاهد لیدر، وزیر ورزش و... در جشن قهرمانی پرسپولیس در 

دو سال اخیر بودیم و این‌بار کارمندان باشگاه، اعضای هیات‌مدیره و کارمندان بودند که در جشن حضور پررنگی 

داشتند و حتی جام قهرمانی را بالای سر بردند. ابتدا محسن خلیلی به‌عنوان سرپرست تیم روی سکو حضور پیدا 

کرد و با صورتی به‌شدت گشاده جام را بالای سر برد و بازیکنان را هم به همراهی واداشت. در ادامه ایرج عرب در 

قامت مدیرعامل باشگاه کاپ قهرمانی را بالای سر برد و حسابی خوشحال به نظر می‌رسید که تلاش چندماهه‌اش 

جواب داده بود؛ بی‌خبر از آنکه بازیکنان حدود 40 درصد از پول‌هایشان را دریافت نکرده‌اند. هیچ‌وقت ندیده‌ایم 

حسن صالح‌حمیدزیچ، کارل هاینزرومنیگه یا اولی هوینس بخواهند در مراسم قهرمانی بایرن‌مونیخ جام را بالای 

سر ببرند و کیفور بشوند. آنها قطعا اگر بیشتر از همتایان خود در پرسپولیس تلاش نکرده باشند، کمتر کوشش 

نداشته‌اند اما به خودشان اجازه نمی‌دهند در جشنی که برگزار می‌شود حضوری چنین چشمگیر داشته باشند.  

در یکی دو روز اخیر تیم‌های بایرن‌مونیخ در آلمان، بنفیکا لیسبون در پرتغال، من‌سیتی در انگلیس و النصر در 

عربستان به مقام قهرمانی در جام‌های داخلی‌شان رسیدند. کافی است نگاهی به برگزاری مراسم قهرمانی این 

تیم‌ها بیندازید، به غیر از بازیکنان و اعضای کادرفنی تیم، هیچ فرد دیگری رویت نمی‌شود، تازه تیم فنی هم در 

لحظه‌ای که جام بالای سر برده می‌شود یا نیستند یا در گوشه‌ای ایستاده‌اند تا جشن بازیکنان و تصاویری که قرار 

است گرفته شود به‌طور تمام و کمال انجام شود. به هر حال آنها خود اطلاع دارند که نقش‌‌های اصلی این قصه 

نیستند و مخاطب هم علاقه دارد به جای آنها، بازیکنان و سرمربی تیم را تماشا کند، نه کارمند یکی از اتاق‌های 

ساختمان باشگاه را! با این حال، افرادی که نباید در مراسم قهرمانی سرخ‌پوشان حضور داشته باشند به همین 

جا ختم نشد. به جز مدیرعامل، اعضای هیات‌مدیره و کارمندان باشگاه، لیدرها هم بودند. مثل همیشه آنها پای 

ثابت مراسمی بودند که هیچ ارتباطی به آنها نداشت. در همه فریم‌ها اثری از آنها بود؛ کسانی که معلوم نیست 

با چه اجازه‌ای توانسته‌اند تا سکوی قهرمانی پیش بیایند. مشخص نیست باید سازمان لیگ را بابت این قضیه 

مواخذه کنیم یا خود باشگاه را. اعضای هیات‌مدیره‌ای که در روزهای سخت ترجیح می‌دهند در تمرین آفتابی 

نشوند و گاهی‌اوقات با مصاحبه‌های عجیب و غریب حاشیه‌ها را دوچندان می‌کنند، حالا در جشن قهرمانی 

حی و حاضرند؛ با ژست‌های مختلف و خنده‌های نه‌چندان دلچسب.  این اتفاقات مختص این فصل و باشگاه 

پرسپولیس نیست. مطمئن باشید در تیم‌های دیگر هم شاهد چنین اتفاق‌هایی خواهیم بود. به قهرمانی‌های 

چند سال قبل برگردید، به راحتی حضور نخودی‌ها در جمع خودی‌ها قابل‌تشخیص است و مشخص نیست چه 

زمانی و چه کسی مقابل این دسته از افراد قرار می‌گیرد و به آنها اجازه نمی‌دهد تا با چند عکس و سلفی از موفقیت 

به‌وجود‌آمده برای خودشان سهم‌خواهی کنند. 

  گزارش

هفته ششم و نهایی مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

آسیا همین امروز و فردا به پایان می‌رسد تا قاره کهن 

چهره صعودکنندگانش را بشناسد. آنهایی که بهتر 

عمل کردند، زیرکانه‌تر پیش رفتند و آماده‌تر بودند 

به مرحله حذفی راه می‌یابند و دیگران امیدوارند 

تا شاید فصل بعد فرصتی دوباره برای موفقیت به 

دست بیاورند. امشب اما دو نماینده ما به مصاف 

حریفان خود خواهند رفت تا یک بازی تشریفاتی 

را به پایان برسانند و فصل مصیبت‌بار فعلی‌شان 

را در آسیا تمام کنند. 

بازی تهران

امشب در تهران، پرسپولیس در مراسم وداعی 

دوگانه، هم خود با لیگی وداع می‌کند که چند 

ماه قبل افتان و خیزان نایب‌قهرمانش شد و 

هم اینکه در خداحافظی یکی از بزرگ‌ترین 

بازیکنان فوتبال تاریخ حضور خواهد داشت. 

ژاوی بازیکن بزرگ فوتبال در آخرین مسابقه 

فوتبالی خود قصد وداع با مستطیل سبز را دارد 

و این بازی می‌تواند برای او در ورزشگاهی سرشار 

از تماشاگران پرسپولیسی مشتاق پر از خاطره 

باشد.  پرسپولیس در بازی‌های امسال سایه‌ای 

از تیم قدرتمند فصل قبل نبود و با وجود باز شدن 

پنجره‌های نقل‌وانتقالات و جذب یارهای جدید، 

در مسابقات این فصل نتیجه نگرفت و در گروه 

خود آخر شد. آخرشدنی که البته تحت‌الشعاع 

قهرمانی این تیم در لیگ قرار گرفت و توسط 

رسانه‌ها به حد کافی بررسی نشد. 

وضعیت پرسپولیس در جدول

5 بازی و 4 امتیاز! حتی بدبین‌ترین هوادار 

پرسپولیس هم تصور  نمی‌کرد نایب‌قهرمان 

فصل قبل، امسال و در مرحله گروهی چنین 

مشکلاتی را تجربه کند، اما شروع بد سرخ‌پوشان 

و تحلیل رفتن قوای تهاجمی این تیم در انتهای 

فصل فوتبالی، اثر خود را نشان داد. ضعف 

پرسپولیس در خط حمله و ساختار دفاعی 

شکننده این تیم در بازی‌های آسیایی، سبب 

شد سرخ‌پوشان قبل از پایان مرحله گروهی 

از این مسابقات حذف شوند و این بازی آخر 

برای آنها تشریفاتی شود. آنها شاید بتوانند در 

پایان مسابقات امروز به رتبه سوم برسند اما 

باید هم مقابل سرگروه پیروز شوند و هم شاهد 

شکست نماینده عربستانی باشند. 

السد به دنبال صدرنشینی

صعود السد با هر نتیجه‌ای قطعی است و غیر 

از صدرنشینی تنها چیز دیگری که می‌تواند 

برای آنها رقم بخورد این است که این بازی را 

ببازند و پاختاکور جای آنها را در صدر بگیرد. 

در چنین شرایطی هم دومی آنها قطعی است 

و صعود می‌کنند، اما طبعا صعود به‌عنوان 

تیم صدرنشین برای قطری‌ها مهم است. 

پرسپولیس هم شانسی برای صعود ندارد و تنها 

می‌تواند در بهترین صورت، جایگاه چهارمی 

را با سومی تغییر بدهد. 

بازی تشریفاتی در امارات

امشب در امارات، العین میزبان استقلال است 

تا دو تیم سقوط‌کننده گروه در وداع آخر، 

دست‌کم بجنگند تا بازی نهایی را با پیروزی 

تمام کنند و روی زخم‌های خود مرهمی 

بگذارند. هیچ‌کدام از دو تیم فکر نمی‌کردند 

در انتهای بازی‌های مرحله گروهی چنین 

وضعیتی داشته باشند اما کار به اینجا رسید. 

به روز آخری که دیگر برد، دردی را از هیچ‌کدام 

از دو تیم دوا نخواهد کرد. 

وضعیت استقلال در جدول

استقلال در بازی امشب می‌توانست اندک شانسی 

داشته باشد، اگر بازی را به الدحیل نمی‌باخت. 

آنها تنها 3 امتیاز با این تیم فاصله دارند ولی حتی 

برد آبی‌پوشان و باخت تیم قطری و برابری امتیازات 

دو تیم هم کمکی به استقلالی‌ها نخواهد کرد و 

آنها نیز وداع‌شان با این مسابقات قطعی شده. 

استقلال هم امسال در لیگ قهرمانان نتایج 

خوبی نگرفت اما برخلاف تصور این جدایی تیام 

نبود که تفاوت این تیم با فصل قبل را رقم زد بلکه 

این ساختار دفاعی آشفته تیم بود که باعث شد 

استقلال در مرحله گروهی، بازی‌های حساس 

را واگذار کند و حذف شود. تساوی خانگی هفته 

قبل استقلال مقابل الدحیل تیر خلاصی بود روی 

رویاهای صعود کردن آنها از این گروه و به همین 

دلیل هم این بازی امروز برای آنها تشریفاتی است، 

درست مثل العین که با دو امتیاز در قعر گروه قرار 

دارد و تنها ‌انگیزه آنها در بازی امروز این است که 

دست‌کم با بردن استقلال با آنها هم‌امتیاز شوند!

بازی مقابل چشم‌های جدید

تنها نکته حائزاهمیت این بازی در این است که 

العین با مانوئل پدرو به توافق رسیده تا هدایت 

فصل بعد این تیم را به او بسپارد. مطابق شنیده‌ها 

او در ورزشگاه حاضر خواهد شد تا تیم فصل 

بعدش را رویت کند. از کجا معلوم سرمربی خارجی 

فصل بعد استقلال هم در همین ورزشگاه حاضر 

نباشد یا دست‌کم از طریق تلویزیون نیم‌نگاه 

خریدارانه‌ای به تیم آبی‌پوش و مربی جوان لب 

خطش نداشته باشد؟ 

 

شاید آخرین بازی فرهاد

بعد از برکناری شفر، سکان استقلال به فرهاد 

مجیدی سپرده شد تا به‌عنوان سرمربی موقت 

تیمش را هدایت کند. مدیران استقلال اما تاکید 

کرده‌اند که سرمربی فصل آینده استقلال خارجی 

است. آنها تمایل دارند مجیدی بار دیگر به‌عنوان 

دستیار در تیم بماند، اما ممکن است فرهاد که 

برای سرمربیگری فصل بعد اعلام آمادگی کرده، 

تصمیم دیگری بگیرد و این یعنی احتمال دارد 

بازی با العین آخرین حضور مجیدی روی نیمکت 

مربیگری آبی‌ها باشد. 

سرخابی‌ها امشب با لیگ قهرمانان آسیا وداع می‌کنند

خداحافظی همزمان پرسپولیس، ژاوی و شاید مجیدی

آفت بزرگ جشن‌های قهرمانی در فوتبال ایران

شوآف نخودی‌ها!

و  استقلال  تیم  دو 

در  امشب  پرسپولیس 

آخرین دیدار خود در لیگ 

قهرمانان آسیا به مصاف 

حریفان اماراتی و قطری 

می‌روند‌. دو تیم نتوانستند به مرحله حذفی این رقابت‌ها 

صعود کنند و بازی تشریفاتی را باید انجام دهند. برای 

بررسی بازی‌های امشب دو تیم و عملکرد این فصل آنها 

سراغ مربی صنعت نفت آبادان و کارشناس فوتبال ایران 

رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با رضا پرکاس در ادامه 

می‌خوانید.

از بازی استقلال- العین شروع کنیم. 

العین این فصل تیم خوبی بود، با اینکه در لیگ داخلی 

سوم شد. بازی در امارات برگزار می‌شود و 

العین می‌خواهد با برد مقابل استقلال 

لیگ قهرمانان را با نمایش خوب در 

آخرین بازی به اتمام برساند. این تیم 

خط هافبک و مهاجم قوی‌ و خط دفاع 

ضعیفی دارد. دقیقا در منطقه‌ای ضعف 

دارد که نقطه‌قوت استقلال است‌. 

استقلال باید بین خط دفاع و هافبکش 

فاصله‌ای را که در اکثر بازی‌ها زیاد 

می‌شود، در این بازی کم کند. چون 

هافبک‌های العین خوب پا به توپ 

می‌شوند و می‌توانند با این فاصله ایجادشده در خطوط 

استقلال به دروازه آنها نزدیک شوند. 

به‌طور کلی عملکرد استقلال را در این فصل چطور دیدید؟ 

استقلال نخواست بین لیگ قهرمانان و لیگ برتر تفکیکی 

قائل شود. این تیم بازیکن زیادی داشت. در بازی‌های 

آسیایی ترکیب و چیدمان استقلال خوب نبود. مربی این تیم 

می‌توانست چیدمان بازی لیگ قهرمانان را متفاوت با لیگ 

برتر انتخاب کند. استقلال و پرسپولیس دو تیمی هستند 

که هر سال برای قهرمانی بسته می‌شوند و اگر اول و 

دوم نشوند، سومی چندان اهمیتی ندارد. از 

طرفی استقلال نتوانست تشخیص دهد که 

برای آنها صعود از گروه آسیایی مهم‌تر است 

یا گرفتن جام در لیگ برتر. استقلال با توجه 

به مهره‌های بی‌شماری که داشت، می‌توانست 

نتیجه بهتری بگیرد. به نظر من شکست 

در دربی خیلی روی روند نزولی تیم 

تاثیر گذاشت و این تیم نتوانست به 

موفقیت بالاتری برسد. 

بازی پرسپولیس- السد را چطور 

ارزیابی می‌کنید؟

السد خط هافبک و حمله بسیار 

قوی‌ای دارد. مهاجمان این تیم یعنی 

بونجاح و عفیف در این فصل بیش 

از ۹۰ گل زده‌اند که اصلا سابقه نداشته است. السد چون 

صعودش به مرحله بعد مسجل شده، امشب با خیالی آسوده 

بازی می‌کند اما برای پرسپولیس با اینکه از این لیگ حذف 

شده، این بازی می‌تواند پیش‌درآمدی برای جام‌حذفی باشد. 

مساله‌ای که باید به آن توجه داشت این است که جام‌حذفی 

برای پرسپولیس بسیار مهم است، چون کمتر تیمی در ایران 

وجود داشته که در یک فصل هر دو‌ جام‌حذفی و لیگ برتر 

را تصاحب کند، به همین دلیل احتمال دارد پرسپولیس 

در بازی با السد محتاط‌ بازی کند، حتی شاید به مساوی 

هم رضایت دهد تا بازیکنش مصدوم نشود، البته طوری 

هم بازی نمی‌کند که باخت سنگین بیاورد، چون در این 

صورت آنها با روحیه ازدست‌رفته باید در جام‌حذفی حاضر 

شوند‌. تقابل خط هافبک دو تیم می‌تواند بازی را زیبا کند. 

پرسپولیس هم مثل استقلال حذف شد، البته آنها 

داوری‌ها را مقصر می‌دانند. نظر شما چیست؟

اشتباهات داوری بی‌تاثیر نیست ولی من در این مورد یک 

جمله از آرسن ونگر که در یک سمینار بودیم، می‌گویم. او 

می‌گفت اگر تیم شما یک موقعیت ایجاد کند، داور می‌تواند 

همان یک موقعیت را از شما بگیرد، پس سعی کنید 7-8 

موقعیت خلق کنید. اگر یک ‌بازی بود، می‌شد گفت داور 

تاثیرگذار بوده اما پرسپولیس در بقیه بازی‌ها هم نتوانست 

نتیجه لازم را بگیرد. 

در لیگ برتر البته دوباره قهرمان شد. 

پرسپولیس نوسانات کمی در لیگ داشت که آن مربوط 

می‌شود به اینکه این تیم بازیکنان خوبی را ۳، ۴ فصل 

کنار هم دارد. مربیان یوگسالوی قدیم مثل برانکو زیاد 

دست به تغییر تیم‌شان نمی‌زنند. پرسپولیس حتی با 

بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتش با ۱۳ بازیکن بازی 

می‌کرد و حتی نیم‌فصل دوم این فصل هم با وجود باز 

شدن پنجره نقل‌وانتقالات چندان ترکیبش تغییر نمی‌کرد، 

درصورتی برانکو ترکیبش را عوض می‌کرد که بازیکنی 

مصدوم یا محروم شده بود؛ این ثبات در ترکیب تاثیر 

زیادی در قهرمانی پرسپولیس داشت. مساله دیگری که 

در موفقیت‌های پی‌درپی پرسپولیس تاثیرگذار بود این بود 

که هم کادرفنی، بازیکنانش را می‌شناخت و هم بازیکنان 

روی مربیانش شناخت داشتند. مورد دیگر قدرت بدنی 

بازیکنان پرسپولیس بود؛ بازیکنان این تیم ۹۰ دقیقه در 

زمین خوب می‌دویدند. 

به‌طور کلی ارزیابی‌تان از لیگ امسال چیست؟

متاسفانه لیگ ما از نظر فنی لیگ پرباری نیست. پرسپولیس 

قهرمان لیگ شده اما گلزنش از نصف کل ‌گل‌های این تیم هم 

کمتر گل زده است. هیچ ستاره یا پدیده‌ای هم لیگ ما معرفی 

نکرده است. عده‌ای می‌گویند سیدجلال حسینی ستاره 

لیگ بود اما او که پدیده نبود. برخی دیگر می‌گویند اللهیار 

صیادمنش از استقلال پدیده این فصل بوده اما این بازیکن 

چند بازی به زمین رفت. استقلال دومین تیم هجومی لیگ 

برتر شد اما بهترین گلزنش ۵ گل زده است‌! لیگ ما کیفیت 

بالایی ندارد و بازیکن‌ساز نیست. تیم‌ها هر فصل از یکدیگر 

بازیکن می‌گیرند و بازیکنی از آکادمی یا از لیگ یک و دو به 

لیگ برتر نمی‌آید که بخواهد ستاره شود. 
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